



Вопреки бытующему заблуждению, что бабушки лишь балуют своих внучат, стоит отметить, нет ни одного члена семьи, обладающего такими воспитательными навыками как у бабушки. И дело не только в конфетках и оладушках. Детки, как губка, впитывают положительные эмоции от поощрений, одновременно проходя курс обучения основам приготовления еды, проведению уборки, кройки-шитья, заботе о домашних животных и многое, много другое.

Мал золотник, да дорог!

К сожалению, современная молодая семья редко может похвастаться близкими теплыми отношениями со своими родителями или родителями своего супруга (супруги), но те, кто смог пронести сквозь подростковый период, взросление и начало самостоятельной жизни, любовь к своим родителям, соберет богатый урожай физической помощи, поддержки, а часто и материальных благ. Если вы рады тому, что представляете из себя сегодня, в меру довольны своей жизнью, то будьте уверены, из ваших деток, бабушка воспитает достойных людей. Помните и о роли дедушек, научить внучат элементарным хозяйственным делам, он может не хуже бабушки, но в своем направлении.

Это старость...

Подолгу оставлять деток с бабушкой нельзя, вам могут ничего не сказать, думая, что вы заняты важными делами, но для женщины в возрасте, постоянное напряжение и контроль является довольно утомительным, не говоря уже о ношении маленького человечка на руках. Если есть возможность чередовать нахождение с ребенком, делайте это. Попеременное внимание и общение с ребенком родителей и бабушки только ускорит развитие и не позволит ребенку чувствовать превалирование одного из члена семьи. Делайте скидку на возраст, если помощь старших существенна, на всякие мелочи, такие как обороты речи, не всегда мытые руки или много мучного, стоит закрыть

Бабушка в жизни ребенка

Автор: Administrator

17.11.2014 00:00 - Обновлено 23.11.2014 19:35

глаза. Главное, что бы вы делали всё правильно, ребенок это отметит, будьте уверены. Избегайте осудительных оборотов речь, таки как: «Бабушка не права», «она сказала можно, но на самом деле нельзя» и т.п.

Воспитание продолжается

Воспитательная роль бабушки и дедушки не ограничивается возрастными рамками ребенка. С каждым новым годиком ребенок будет узнавать от близких что-то новое, и закреплять пройденные навыки. Оценить тот дар и вложенные бабушкой силы вы сможете не сразу, а лишь столкнувшись с поведенческими моделями других детей, например знакомых, воспитанием которых занимались не ваши мамы, а телевизор.